各 位

会 社 名 シンプレクス・ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 金子 英 樹 (コード番号:4373 東証第一部) 問合せ先 取 締 役 CFO 江野澤 慶亮 (Tel. 03-3539-7370)

東京証券取引所市場第一部への上場承認に関するお知らせ

シンプレクス・ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 金子英樹、コード番号:4373)は、本日、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」という。)より、当社株式の東京証券取引所市場第一部への新規上場を承認されましたことをお知らせいたします。

なお、東京証券取引所市場第一部への上場日は2021年9月22日(水)を予定しております。

ここに謹んで皆様にご報告させていただくとともに、これまでのご支援とご高配に、心より感謝申 し上げます。

当社グループは、「日本発のイノベーションを世界へ向けて発信する」という目標を掲げ、全社員が一丸となり、顧客企業のビジネスの成功に貢献する「高付加価値サービスの創造」を追求してまいりました。

今後も当社グループは、顧客企業のビジネスの成功に貢献する真のテクノロジーパートナーとして、付加価値の創造とイノベーションの創出を目指し、より一層の企業価値の向上に努めてまいります。

引き続き変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

詳細につきましては、日本取引所グループのウェブサイト「新規上場会社情報」をご覧ください。

日本取引所グループ「新規上場会社情報」ウェブサイト

https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

以上

ご注意:この文書は当社株式の東京証券取引所市場第一部への上場承認に関して一般に公表するための記者発表文であり、日本国内外を問わず一切の投資勧誘又はそれに類する行為のために作成されたものではありません。2021年8月19日開催の当社取締役会において承認された当社普通株式の売出しへの投資判断を行うに際しては、必ず当社が作成する「株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行うようお願いいたします。「株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)は引受証券会社より入手することができます。

本記者発表文は、米国における証券の募集又は販売を構成するものではありません。当社普通株式は1933年米国証券法に従って登録がなされたものでも、また今後登録がなされるものでもなく、1933年米国証券法に基づいて証券の登録を行う又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、1933年米国証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。その場合には、英文目論見書は当社又は売出人より入手することができます。同文書には当社及びその経営陣に関する詳細な情報並びに当社の財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の登録を行うことを予定しておりません。